



## **Сёння адбылося ўрачыстае адкрыццё лагістычнага цэнтра па апрацоўцы міжнароднай пошты РУП «Белпошта»**

17 кастрычніка 2016 года адбылося ўрачыстае адкрыццё лагістычнага цэнтра па апрацоўцы міжнароднай пошты РУП «Белпошта» на тэрыторыі Нацыянальнага аэрапорта «Мінск».

Ва ўрачыстым адкрыцці лагістычнага цэнтра прынялі ўдзел Намеснік Прэм'ер-міністра Рэспублікі Беларусь Калінін Анатоль Мікалаевіч, Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Папкоў Сяргей Пятровіч, Старшыня Дзяржаўнага мытнага камітэта Сянько Юры Аляксеевіч, Першы намеснік генеральнага дырэктара РУП «Белпошта» Скрыпчык Алена Анатольеўна, начальнік мытні «Мінск-2» Міхалькевіч Андрэй Уладзіміравіч, начальнік Галоўнага ўпраўлення па наркакантролі і супрацьдзеянні гандлю людзьмі Міністэрства ўнутраных спраў Рэспублікі Беларусь Лосіч Васіль Міхайлавіч, генеральны дырэктар РУП «Нацыянальны аэрапорт Мінск» Мелікян Дзмітрый Шаліковіч.

З прывітальным словам выступіў Намеснік Прэм'ер-міністра Рэспублікі Беларусь Калінін Анатоль Мікалаевіч, які адзначыў, што «Белпошта» задавальняе ўсе патрэбы эканомікі краіны, а таксама нашых грамадзян. Яна ідзе ў нагу з часам». Таксама Калінін Анатоль Мікалаевіч падкрэсліў, што новы Лагістычны цэнтр аснашчаны сучаснымі тэхналогіямі апрацоўкі міжнародных паштовых адпраўленняў.

Выступаючы перад прысутнымі, Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Папкоў Сяргей Пятровіч адзначыў, што ў лагістычны цэнтр створаны добрыя ўмовы працы для работнікаў паштовага ведамства і мытнага камітэта.

Старшыня Дзяржаўнага мытнага камітэта Сянько Юры Аляксеевіч звярнуў увагу, што адкрыццё Логістычнага цэнтра дасць магчымасць паскорыць праходжанне ўсіх фармальнасцяў, звязаных з апрацоўкай, упарадкавана, мытнай ачысткай і дастаўкай паштовага адпраўлення да атрымальніка.

Працу лагістычнага цэнтра прадэманстравала Першы намеснік генеральнага дырэктара РУП «Белпошта» Скрыпчык Алена Анатольеўна і начальнік мытні «Мінск-2» Міхалькевіч Андрэй Уладзіміравіч.

У новым модульным будынку з вытворчай плошчай больш за 1,5 тысячы м<sup>2</sup> будзе апрацоўвацца міжнародная пошта, якая паступае ў Рэспубліку Беларусь паветраным шляхам. Лагістычны цэнтр па апрацоўцы міжнароднай пошты абсталяваны сучасным абсталяваннем, інтэграваным з міжнароднай сістэмай IPS цэнтра паштовых тэхналогій Сусветнага паштовага саюза і інфармацыйнай сістэмай РУП «Белпошта». У цэнтры выкарыстоўваецца камбінаваная транспартная сістэма, з арганізацыяй на працоўных месцах максімальна магчымай механізацыі і аўтаматызацыі тэхналагічных працэсаў апрацоўкі ўваходнай міжнароднай пошты.

Запуск у работу лагістычнага цэнтра па апрацоўцы міжнароднай пошты, у структуры якога будзе сканцэнтраваны ўвесь перадавы айчынны і міжнародны вопыт, інавацыйныя распрацоўкі

і сучасныя тэхнічныя сродкі работы з паштовымі адпраўлення вызначыць фарміраванне ключавага элемента нацыянальнай паштовай інфраструктуры, а таксама дасць магчымасць змяніць тэхналогіі мытнага афармлення карэспандэнцыі і забяспечыць аператыўны кругласутачны працэс выпуску міжнароднай пошты.

Адкрыццё новага лагістычнага цэнтра па апрацоўцы міжнароднай пошты дазволіць аптымізаваць тэрміны апрацоўкі ўваходных міжнародных паштовых адпраўленняў і паскорыць іх дастаўку атрымальнікам.

*Для даведак:*

*Рэспубліканскае ўнітарнае прадпрыемства паштовай сувязі «Белпошта» - прызначаны аператар паштовай сувязі Рэспублікі Беларусь, які прадстаўляе паслугі на ўнутраным і міжнародным узроўнях.*

*Сёння ў эпоху новых інфармацыйных і камунікацыйных тэхналогій пошта стала неад'емнай часткай лічбавага свету. Беларуская пошта знаходзіцца ў пастаянным развіцці, удасканальваючы свае падыходы да прадастаўлення паслуг сувязі, штодня пацвярджаючы свой дэвіз «Шпаркасць, надзейнасць, даступнасць». Быць бліжэй да кліента, забяспечваць высокі ўзровень абслугоўвання - сёння адно з прыярытэтных напрамкаў работы беларускай пошты.*

*РУП «Белпошта» - гэта сучаснае, тэхналагічнае, дынамічна развіваецца прадпрыемства, якое выкарыстоўвае ў сваёй працы перадавыя інфармацыйныя тэхналогіі і актыўна працуе над удасканаленнем і развіццём прадстаўляюцца паслуг высокай якасці.*

*Беларуская пошта прызнана адной з лепшых паштовых службаў у свеце па ўзроўні развіцця электронных паслуг. Паводле даследавання, праведзенага Сусветным паштовым саюзам, Беларусь увайшла ў Топ-10 паштовых службаў свету, у якіх электронныя паштовыя паслугі атрымалі найбольшае развіццё, заняўшы ганаровае другое месца.*

*Беларусь - першая краіна ў рэгіёне СНД, пошта якой ўдасцоена сертыфіката S42 Сусветнага паштовага саюза, які пацвярджае міжнародны стандарт адрасавання S42.*

*Таксама РУП «Белпошта» мае шэраг іншых сертыфікатаў, якія сведчаць аб адпаведнасці якасці паслуг паштовай сувязі ў Рэспубліцы Беларусь сусветным стандартам:*

- сертыфікат адпаведнасці сістэмы менеджменту якасці патрабаванням СТБ ISO 9001-2009, зарэгістраваны ў Рэестры Нацыянальнай сістэмы пацвярджэння адпаведнасці Рэспублікі Беларусь;*
- сертыфікат ў галіне кіравання якасцю міжнароднай паштовай службы Міжнароднага Бюро Сусветнага паштовага саюза ўзроўню А («залатога»);*
- сертыфікат «Залатога ўзроўню», 2 сертыфіката «Срэбнага ўзроўню», сертыфікат «Бронзавага ўзроўню» у праграме кантролю і ацэнкі якасці працы кааператыва EMS.*

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/news/17-10-2016-1231>